Годовая книжная выставка «Книги— Юбиляры 2024» к 170-летию со времени публикации повести И. С. Тургенева «Муму»



На одной из отдаленных московских улиц стоял дом с колоннами, в котором жила старая барыня-вдова, окружённая многочисленной челядью. Среди её слуг особенно выделялся дворник Герасим — человек высокого роста и богатырского телосложения, но глухонемой от рождения. Его природный недостаток не помешал полюбить его кроткой и милой крестьянской девушке Татьяне. И жили бы они очень долго и счастливо, если бы не были крепостными, а барыня — настоящей тиранкой. Выдав девушку за нелюбимого, она сделала Герасима самым несчастным человеком.

Единственная радость, которая осталась ему в жизни, это найденный беспородный щенок, которого он назвал Муму. Собачка стала ему единственным другом, ребенком и утешением в горе. Но злоба и капризы хозяйки привели к тому, что Муму стала ненавистным животным в доме. Приказ уничтожить маленького друга стал последней каплей терпения для глухонемого Герасима... Если кто-то еще не знаком с трагической историей глухонемого крестьянина Герасима и его маленькой любимицы, собачки Муму, то рекомендуем прочитать книгу.

